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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA EM 17/9/2014

Presidência da Deputada Luzia Ferreira
Sumário: Comparecimento - Falta de Quórum - Ordem do Dia.

Comparecimento
- Comparecem os deputados e a deputada:
Agostinho Patrus Filho - Almir Paraca - André Quintão - Braulio Braz - Fabiano Tolentino - Fred Costa - Inácio Franco - Luzia  

Ferreira - Rogério Correia.
Falta de Quórum

A presidente (deputada Luzia Ferreira) - Às 14h12min, a lista de comparecimento não registra a existência de número regimental. A 
presidência deixa de abrir a reunião por falta de quórum e convoca as deputadas e os deputados para a especial de amanhã, dia 18, às  
20 horas, nos termos do edital de convocação, e para a ordinária da mesma data, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem 
do dia anunciada foi publicada na edição anterior.).

ATA DA 41ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 15/9/2014

Às 16 horas,  comparece na Associação de Proteção e Assistência aos  Condenados -  Apac -,  no Município de Sete Lagoas o  
deputado Durval Ângelo, membro da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Durval Ângelo,  
declara aberta a reunião, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, dá-a por aprovada e a subscreve. A presidência informa que a  
reunião  se  destina  a  conhecer  os  trabalhos  de  ressocialização  dos  recuperandos  da  Associação  de  Proteção  e  Assistência  aos  
Condenados - Apac - e ouvir demandas do sistema prisional da região. A presidência interrompe os trabalhos ordinários da reunião  
para ouvir a Sra. Eliana Barbosa dos Anjos da Paula, conselheira do Conselho Deliberativo da Associação de Proteção e Assistência  
aos Condenados - Apac - Sete Lagoas; e os Srs. Ronaldo João da Silva, vice-prefeito, representando Márcio Reinaldo Dias Moreira,  
prefeito Municipal de Sete Lagoas; Ângelo Alexandre Marzano, promotor de justiça da Vara de Execuções Penais, representando  
Paulo César  Ferreira  da  Silva,  promotor de  justiça  e  diretor  de  Secretaria  da  Comarca  de  Sete  Lagoas;  Gilson Santos  Maciel,  
coordenador da Defensoria Pública da Comarca de Sete Lagoas; Flávio Lúcio Batista Rocha, presidente da Associação de Proteção e 
Assistência  aos  Condenados  -  Apac  -  Sete  Lagoas;  Valdeci  Antônio  Ferreira,  diretor  executivo  da  Fraternidade  Brasileira  de 
Assistência aos Condenados - Fbac - Itaúna; Nilton Guarani, vice-presidente da Associação de Proteção e Assistência aos Condenados  
- Apac - Sete Lagoas, que são convidados a tomar assento à mesa. O presidente na condição de autor do requerimento que deu origem 
ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os  
debates, segue-se ampla discussão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece 
a presença de todos, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de setembro de 2014.
Durval Ângelo, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 69/2014
Nos termos regimentais, convoco os deputados Cássio Soares, Elismar Prado, Inácio Franco e Pompílio Canavez, membros da 

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 23/9/2014, às 10h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir 
e votar o parecer para o 1º turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 69/2014, do deputado Lafayette de Andrada e outros, e de  
discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de setembro de 2014.
Sebastião Costa, presidente.
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